
 

 

 

 

Vodniški odsek PD Ojstrica Celje 

in U3 Vas vljudno vabita na pohod 

V OSRČJE DEŽELE TERANA NA KRAS, 
KJER JE VEDNO KRASNO 

V soboto, 25. maja 2024 
  

Zberemo se ob 7.30. uri pred našim društvenim prostorom na Kidričevi 3. 
  

Peljemo se do Sežane, kjer se ob 11.uri prične voden 9 km planinski pohod po Kosovelovi poti 
od njegove rojstne hiše do Kosovelove domačije v Tomaju, kjer je pesnik pri starosti 22 let po 
hudi bolezni umrl. Pot vodi ob vznožju hriba TABOR do ŠMARIJ in se nato vije med vinogradi 

in borovimi gozdički ter gmajnami do Tomaja. Pohod se zaključi z ogledom KOSOVELOVE 
DOMAČIJE in spominske zbirke družine Kosovel. 

Dogodek je BREZPLAČEN, število mest je omejeno (od željenih 40 do 50 mest nam je uspelo 
dobiti 20). Prijavo smo potrdili že 28. 04.2024. 

Dogodek je del Tedna čezmejnega geoparka Kras-Carso in je organiziran v okviru projekta 
KRAS-CARSO II, ki je sofinanciran iz Programa sodelovanja Interreg V-A Italija-Slovenija 

2021-2027. 

Po prihodu v Tomaj bo možen brezplačen ogled KOSOVELOVE DOMAČIJE, v DUTOVLJAH, ki je 
blizu Tomaja pa bodo ODPRTA VRATA BRUNČETOVE DOMAČIJE, PEPINEGA KRAŠKEGA VRTA 
IN SOBE BORISA PAHORJA. 

V samem Tomaju bo na prodajnih mestih možen nakup vstopnice za 25 EUR, ki vključuje 

kozarec in komplet 10 degustacijskih kuponov za pokušino in prigrizke v odprtih kleteh po 
vasi KRIŽ, TOMAJ, DUTOVLJE in SKOPO. Možen bo tudi dokup degustacijskih kuponov (brez 
kozarca). Imejte sabo naš jubilejni lonček. 

Za pohod je potrebna ustrezna obutev, palice, če jih potrebujemo, oblačilo glede na 
vremenske razmere ter voda in manjši prigrizek. 

Avtobus nas bo čakal v Dutovljah, povratek po dogovoru (s šoferjem). 

Prijavnina za lastne stroške znaša EUR 20,00. 

Prijave sprejema Ivanka 041935684 do zasedbe 20 sedežnega avtobusa. 

 

 Vsak udeleženec se odpravi na pot na LASTNO ODGOVORNOST. 
 
 OPOZORILO: Planinski vodniki lahko glede na razmere in udeležence spremenijo potek poti. 
 

Za varno hojo vam svetujemo, da obvezno uporabite ustrezno pohodniško opremo za sredogorje: 

planinski čevlji, anorak, majice,  pohodne palice idr.  

  

 

 

Uradne ure vsako sredo 

od 16.00 do 17.00 ure 


